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PROYECTO PLANTA FOTOVOLTAICA

ANTECEDENTES

Promotor:
=  Nombre: FV. COMUNION Il, S.L.
= C.IF.: B-05312525
= Domicilio: C/Sotelo, 2, B Zamora

REPRESENTANTE

=  Nombre: Rafael Bartolomé Pefa
= D.N.L: 72247733H

= Domicilio:

Emplazamiento de la instalacion:
La Planta se ubicara en:
- Pol. 4, parc. 796

- Término municipal de Lantarén (Alava) con una superficie de 3,16 H
- Ref, catastral: 3504079660 AO0000000DP

La localizacion exacta de las parcelas, asi como sus caracteristicas fisicas exactas
topogréfico,...... ) se detallan en este Proyecto.
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CNICOS INDUSTRIALES

8]
o

Q

Rtp N¢: 0620221122002700
Fecha: 22/11/2022
Colegiado N2: 2666

Expediente N2: 5373/12340
csv
S://c itialis

Cédigo
hitps:

|

JANEEYZV2N
i

Pagina

2/292

La localizacion del vallado de la instalacion es en coordenadas UTM30 ETRS89:

EST | PV | DISTANCIA| PV NORTE ESTE

1 4.731.343 500.864
1|2 ]| 231.214 2 4.731.331 501.095
2 |3 65.191 3 4.731.395 501.080
3|4 12.371 4 4.731.407 501.080
4 |5 28.034 5 4.731.435 501.083
5|6 29.723 6 4.731.465 501.087
6 |7 10.931 7 4.731.475 501.090
7 |8 78.421 8 4.731.483 501.012
8 |9 12.568 9 4.731.486 501.000
9 |10 6.006 10 4.731.480 500.999
10 | 11| 135.888 11 4.731.480 500.864
11 | 1| 137.313 1 4.731.343 500.864

Area=| 3-16-31.60 Has.

ESTING, Estudio de Ingenieria, S.L.P.

C/ Doctor Girbés, 7, 03770 El Verger (Alicante) Tel 966431110 www.esting.es esting@esting.es




2 @ A
LN )

PLANTA FOTOVOLTAICA COMUNION Il N e
Proyecto de Instalacién Fotovoltaica 2,1 Mwn / 2,62 Mwp con conexién a red de 30 Kv riomarcede

JUSTIFICACION DE LA NO NECESIDAD DE AUTORIZACION AMBIENTAL.

La normativa en materia de evaluacién ambiental de proyectos se encuentra recogida en
21/2013, de 9 de diciembre, de evaluacidén ambiental (modificada por la Ley 9/2018, de 5 de dici
y en la Ley 10/2021, de 9 de diciembre, de Administracion Ambiental de Euskadi.
En relacién a los distintos tipos de actividades o a las caracteristicas de los proyectos, ambas
diferencian entre la Evaluacién Ambiental Ordinaria y la Simplificada, debiendo tramitarse medi
primer tipo, los proyectos que se encuentran enumerados en el Anexo | de la Ley estatal y en el
[I.D de la autondmica; mientras que los proyectos relacionados en el Anexo Il de la estatal
Anexo I.E de la autonémica, mediante el segundo. Asimismo, aquellos casos en los que, :

umbrales en ellos especificados mediante la acumulacién de las magnitudes o dimensiones d
uno de los proyectos considerados, también deberan ser sometidos al procedimiento correspond
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i. Atendiendo a la Ley estatal (la Ley 21/2013), deberian tramitarse mediante la Evaluacion A
Ordinaria las “Instalaciones para la produccion de energia eléctrica a partir de la energig solar
destinada a su venta a la red, que no se ubiquen en cubiertas o tejados de edificios existentes y que
ocupen mas de 100 ha de superficie” (Grupo 3, apartado j) del Anexo |);

>
82700
@
S

ii. mientras que, en la regulacion autondmica (la Ley 10/2021), aplicaria este tipo de procedimig

(=]

a

o~

el

caso de “Instalaciones de energia fotovoltaica que conlleven una ocupacion de terreno igual o siperpié =

4 ” - O

a 15 hectareas” (Grupo D3, apartado 3.k) del Anexo II.D). 8§ :' g
83 2
o - : L . . Ao N3 §
iii. La tramitacion por la Evaluacion Ambiental Simplificada, sin embargo, considerando las actividédesz = i;
. . . L a5 2 3%
recogidas en el Grupo 4, apartado i) del Anexo Il de la Ley estatal, seria de aplicacion ferg l2sS x i
“Instalaciones para produccién de energia eléctrica a partir de la energia solar, destinada a su yona s

la red, no incluidas en Documento Ambiental de dos Proyectos de instalacion fotovoltaica de 4’995 W
nominales y 6’351 Mwp. Memoria. P4gina 10 | 61 3/292
el Anexo | ni instaladas sobre cubiertas o tejados de edificios o en suelos urbanos, y que ocupemtna
superficie mayor de 10 ha”;

iv. mientras que, considerando el marco autondmico, estarian sometidas a este segundo tipo de
procedimiento las “Instalaciones de energia fotovoltaica que conlleven una ocupacion de terreno igual o
superior a 5 hectareas” (Grupo E4, apartado 4.h) del Anexo Il.E).

Puesto que se dan discordancias entre los Anexos, atendiendo a la nota interpretativa publicada por la
Direccion de Administracion Ambiental del Departamento de Medio Ambiente, Planificacién Territorial y
Vivienda del Gobierno Vasco en su pagina web, se debera optar por aplicar la regulacién que resulte
mas restrictiva.

Las instalaciones objeto de estudio abarcan 7,61 ha en el caso de “FV LANTARON” y 3,42 ha en el de
“FV COMUNION II”, sumando un total de 11,03 ha. En consecuencia, aunque Unicamente una de las
instalaciones abarca una superficie superior a 5 ha, dada la contigliidad de ambas plantas, resulta de
aplicacion el procedimiento de Evaluacion de Impacto Ambiental Simplificada de ambas instalaciones,
para lo que debe redactarse el Documento Ambiental correspondiente. En vista de lo anterior, y puesto
que comparten el camino de acceso, el Centro de Seccionamiento y el vallado perimetral, se ha optado
por evaluarlas de manera conjunta en un tUnico Documento Ambiental.

CUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVA URBANISTICA.

Segun el PGOU de Lantarodn, la parcela de la actividad se encuentra en zona no urbanizable tipo Z4:
“Paisaje Rural de Transicion. Agroganaderia y campina” Art. 200.
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En dichas zonas, segun el mismo articulo, apdo. 4. “Clasificacion genérica de los usos autoriza
directamente por la calificacion global en las zonas del suelo no urbanizable.”, pun
“‘Infraestructura”, se permiten Insatalaciones Técnicas de servicios de caracter no lineal
concretamente, Instalaciones técnicas de parques de energias renovables, que es nuestro caso.

No hay ninguna limitacién que afecte a nuestra actividad en dicho apartado.

Por tanto, CONCLUIMOS que el emplazamiento desde el punto de vista urbanistico es COMPA
y CORRECTO.

Vista la cartografia de la zona de caracter ambiental y de posible interaccion con otros se
instalaciones, NO creamos afecciones a ningun Organismo.

De todas formas, quedamos a la disposicion de los Servicio Técnicos Municipales d
Ayuntamiento a fin de ofrecer cualquier aclaracién o detalle que consideren oportuno, mas all

reflejado en este proyecto técnico.
RELACION DE BIENES Y DERECHOS AFECTADOS
g 3
g d
N ,oR
AN Ao m
N [ TITULAR POLI | PA | REF BIEN/D | ml. [ m2 servidu | OBSERV | PROPIEDA|| LG¥ o[
) GON | RC | CATASTRA | EREC ocupa | mbre ACIONES | D A | &
. o] ELA | L HO cién m2 A 2| g |
1 | PROMOTOR | 4 796 | 3504079660 | BIEN COMP | COMPL | PARQUE | ALQUILER || LANTE|S *
A00000000D LETA | ETA PROMOTO || 2RD 2| F &
P R B3alds
2 | AYTO. CAMINO BIEN 1.3 | 817,80 | 4.089,0 | LINEA MT | AYUNTAMI|_LANT |/
LANTARON PUBLICO 63, 0 PARQUE | ENTO ARO
00 Jynina
3 | PROMOTOR | 4 891 | 3504089100 | BIEN 16,25 | 37,98 CENTRO | ALQUILER AKEQT
00000000HX DE PROMOTO |l_ARD
SECCION | R N
4 | AYTO. CAMINO BIEN 99, [ 5940 | 297,00 | LINEA AYUNTAMI | LANT
LANTARON PUBLICO 00 EVACUA | ENTO ARO
CION N
5 | RED FORAL A2122, KM | BIEN 15, | 9,00 45,00 LINEA RED LANT
DE 38 00 EVACUA | FORAL ARO
CARRETERA CION N
S
6 | AYTO. DOMINIO BIEN 22, [ 13,20 | 66,00 LINEA RED LANT
LANTARON PUBLICO 00 EVACUA | FORAL ARO
CARR. CION N

DESCRIECI()N DE LA PLANTA FV, LINEA DE EVACUACION Y
CONEXION A RED DE I-DE 30 Kv

1. Instalaciones de conexiéon con la red de distribucion para la evacuacion de la energia
generada:

ESTING, Estudio de Ingenieria, S.L.P.
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La conexidn se realizara en una celda de salida del Centro de Seccionamiento que se instalar
parque fotovoltaico COMUNION I, en la parte perteneciente a I-DE, el cual estara entroncado en‘agL:
intermedio a instalar entre los nimeros 65 y 66 de la LAMT L1 MIRANDA- PUENTELARRA (En
Salida) de 30 kV, titularidad de I-DE REDES ELECTRICAS INTELIGENTES a través de las sig
instalaciones:

2. Linea de evacuacion de la planta fotovoltaica, subterranea en una celda de salida de Iz
de I-DE del centro de seccionamiento del Parque FV COMUNION Il , el cual
entroncado mediante doble  Aéreo-Subterraneo en la linea LAMT- L1, MIR
PUENTELARRA, en apoyo a instalar entre el 65 y el 66..

Tension nominal (kV): 30
Potencia nominal a evacuar: 4995 kW

Cables: RHZ1 18/36kV 1 x 240 mm? Al + H25

0221122002700

Longitud (m): 1363 m

Categoria de la linea: 32 TERCERA

. . . ° =
Tipo de montaje: Directamente enterrada. R B
Numero de conductores por fase: 1 58 én

N N o .

. - 8442

Numero de Circuitos: 1 SNz -
izaci £ 555
Canalizaciones: no PRI
£ uw U Wws
Origen: El origen de la linea de evacuacion es:
Pagina
celdas de salida Centro de Seccionamiento FV. COMUNION I, parte de I-DE. 5/292

Trazado: por camino publico / parcela parque.
Final: CS. FV. COMUNION Il.
3. Subestacion de conexién y seccionamiento.

No procede.

4. Instalacidon generadora, emplazamiento:

Poligono 4 parcela 796 LANTARON (ALAVA)

5. Planta solar fotovoltaica:
N° modulos (paneles) fotovoltaicos:
COMUNION: 4368 paneles.

Potencia unitaria médulo: 600 Wp (monocristalino).

ESTING, Estudio de Ingenieria, S.L.P.
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N° inversores:

COMUNION: 10 x 200 kw + 1 x 100 kw.
Potencia nominal planta = potencia instalada
2.1 Mwn

Potencia pico planta:

2.62 Mwp

6. Centros de transformacion interiores de la planta solar:

N° centros de transformacion: 1

0221122002700

Tensiones nominales: 0,8/30 kV.

Tipo: Transformador intemperie y celdas de MT en edificio prefabricado compacto de superficie.

. . 2 S
Centro de Seccionamiento: 1 ud R B
Tipo: celdas de MT en edificio prefabricado de superficie. Sy gD
R
y . HEEE
Tension nominal: 30 kV S8 o2
- T o
S . , , , y NIRRT
Este centro de seccionamiento albergara el equipo de medida en Baja Tension que sera gestipod ¢ &
o O w SE
| .

-y

indirecto para potencias superiores a 55 kw. Cumplira lo establecido en el Articulo 8 y 9 R

1110/20007. Estara dotado de médem de comunicaciones para telemedida y registro horario.

Pagina

Se dispondra de un equipo de control con relé multifuncidn con las siguientes funciones de ooz
proteccion:

Proteccion de cuba del transformador.........c.coviiiiiieiniiieereccec e 64

Proteccidn de minima teNSION ......eevicieiiiii e 27

Proteccidn de maxima teNSION .......covciieiiiiecee e 59

Proteccién de maxima tension homopolar...........cccceeeeeciiiiie e 59N

Proteccibn de minima y maxima frecuencia.....cccccoeeeiiiiieeeeeennnenn. 81m/M

Sobreintensidad a tiempo independiente........ccccceeeeeiiieeieecciiee e, 50

Sobreintensidad a tiempo dependiente o tiempo iNVerso......cccccceeeeeeeecnnnnneen. 51

Proteccidn de sobreintensidad direccional de tierra........ccccoeeveeriieenieeenieeens 67N

Proteccidn contra retorno de PotenCia ......ccuvveeiieiiieeeiiiiiiee e 32

Proteccidn de Fallo de INterruptor .....oocveeeeveciieee e 50S.62

[ 0=TT == T Vol V=TSSR 79
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SISTEMA DE TELEMANDO

Segun especificaciones I-DE REDES ELECTRICAS INTELIGENTES.

Al
CNICOS INDUSTRIALES

8]
o

PROTECCION ANTI-ISLA

Con el fin de evitar el funcionamiento en isla, se instalard un sistema de
desconexidn a red. Para esta instalacion se ha optado por un sistema de proteccion propio de

los inversores a instalar, segun modelo y especificaciones del modelo SUN2000-215KLT-H1

de HUAWEI.
LINEA 1
e CT1-CT2-CENTRO DE SECCIONAMIENTO
o CT-1 TRAFO 3250 Kva CELDAS MT 2L+P
o CS 4 L+SSAA+REMONTE+P (con telemando)+M+1L 8 %
LINEA 2 SALIDA EVACUACION § 88 E
e CS FV COMUNION II HASTA DOBLE ENTRONQUE A/S ANILLADO A LA LA /I'§ EEE ;
MIRANDA-PUENTELARRA. i §,§
e/
Pagina

7/292
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1.-PROYECTO INSTALACION GENERADORA.

1.1.-Objeto del proyecto:

El presente Proyecto tiene como objeto legalizar la instalacion eléctrica de una
Fotovoltaica con conexién a la red eléctrica para una potencia nominal de 2,1 MWn vy reflejar d
resumida las principales caracteristicas técnicas de un sistema de produccién eléctrica me
conversion fotovoltaica situada en una parcela de terreno. Estos terrenos no son propiedad
COMUNION Il S.L., por lo que ejerce su derecho a uso del suelo mediante un contrato de alquileg

1.2.- Promotor:
=  Nombre: FV COMUNION II, S.L.
= C.LF.: B-05312525
= Domicilio: C/Sotelo, 2, B ZAMORA
REPRESENTANTE
=  Nombre: Rafael Bartolomé Pefia
= D.N.L: 71247733H
= Domicilio:
1.3.- Emplazamiento de la instalacion:

La Planta se ubicara en:

Pol. 4, parc. 796
Término municipal de Lantarén (Alava) con una superficie de 3,16 H
Ref, catastral: 3504079660 AO0O000000DP

0221122002700
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14/292

La localizacion exacta de las parcelas, asi como sus caracteristicas fisicas exactas
topografico, ) se detallan en este Proyecto.

La localizacion del vallado de la instalacion es en coordenadas UTM30 ETRS89:

EST | PV | DISTANCIA| PV NORTE ESTE

1 4.731.343 500.864
1|2 231.214 2 4.731.331 501.095
2 |3 65.191 3 4.731.395 501.080
3|4 12.371 4 4.731.407 501.080
4 |5 28.034 5 4.731.435 501.083
516 29.723 6 4.731.465 501.087
6 |7 10.931 7 4.731.475 501.090
7 |8 78.421 8 4.731.483 501.012
8 |9 12.568 9 4.731.486 501.000
9 |10 6.006 10 4.731.480 500.999
10 | 11| 135.888 11 4.731.480 500.864
11| 1 | 137.313 1 4.731.343 500.864

Area =| 3-16-31.60 Has.

(prano
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El Centro de Seccionamiento estara ubicado en la parcela 891 del poligono 4 de Lantarén.

EST | PV | DISTANCIA PV NORTE ESTE
1 4.730.853 500.243
1|2 6.440 2 4.730.859 500.245
2 |3 2.500 3 4.730.858 500.248
3|4 6.440 4 4.730.852 500.245
4 |1 2.500 1 4.730.853 500.243
Area =| 00-00-16.10 Has.

1.4.- Autores del Proyecto:

Los autores del presente Proyecto Técnico son D. Pedro José Mallol Pérez, Inge 3
Industrial, colegiado numero 3.362 del llustre Colegio Oficial de Ingenieros Industriales de Valendiz,l%I s
José Jesus Carrio Cuesta, Ingeniero Técnico Industrial, colegiado nimero 2.666 del llustre Qolegio

Oficial de Ingenieros Técnicos de Alicante.

0221122002700

1.5.- Competencia Profesional de los Autores: g 3
g d
Los autores del presente Proyecto poseen la titulacion de Ingeniero Industrial e Ing eﬁiequ‘g R
Técnico Industrial, que es habilitante para la realizacion, entre otros, de proyectos técnicos que tefggns *
por objeto la realizacién de todo tipo de instalaciones industriales, de gas, electrotécnicas, ener;i%, gz <
segun las disposiciones legales vigentes. 2 § § R
z2 35384
£ 8o £
1.6.- Responsabilidad del Ingeniero: =Y

El'ingeniero que suscribe el presente documento no se hace responsable de la ejecucion(dg J3s
actuaciones proyectadas en tanto no se le notifique personalmente por escrito o por otro|meeio
juridicamente valido de su comienzo.

El ingeniero que suscribe el presente documento no se hace responsable de cualquier
modificacion que del presente proyecto acometa cualquier otra persona. Todo cambio que se pretenda
en el proyecto original sera obligatoriamente consultado con el ingeniero redactor, quien dara su placet
por escrito.

Las modificaciones que se realicen durante la ejecucion de las actuaciones previstas en el
presente proyecto deberan ser aprobadas por la Direccion Facultativa, debiendo existir comunicacion
de las mismas por cualquier medio juridicamente valido, y siendo dichas modificaciones
responsabilidad del Ingeniero-Director

1.7.- Justificacion del Proyecto:

La instalacion objeto de este proyecto se plantea siguiendo los modelos de instalaciones de
parques o huertas solares existentes en otras regiones espafolas, con unas condiciones de insolacion
similares a la zona en la que se proyecta esta instalacion.

El presente documento tiene en cuenta el estado de la tecnologia solar fotovoltaica y su
aplicacion a la realizacion de una instalacion de produccién de electricidad mediante una planta de
energia solar fotovoltaica conectada a red, con paneles montados sobre seguidores.

Para la realizacién de este proyecto se han tenido en cuenta datos reales de instituciones de
prestigio, asi como las caracteristicas técnicas de los diferentes elementos y equipos que componen
una instalacion de este tipo que, a juicio del autor, son adecuados para la misma.
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1.8.- Legislacion Especifica Aplicable:

En la realizacién del proyecto se han tenido en cuenta las siguientes normas y regla
tanto de ambito nacional como autonémico o municipal (se relaciona aqui la normativa funda
adjuntandose en un Anexo la relacién de legislacion general de aplicacién para obras e instald
en general):

OFIC Al

CNICOs |nDI

NORMATIVA GENERAL

. Ley de Ordenacion de la Edificacion — Ley 38/1999, de 5 de Noviembre de 1999 (BOE d
Noviembre de 1999)

. Decreto 133/2008, de 12 de junio, por el que se regula la evaluacion de incidencia ambient

. Ley 21/2013, de 9 de diciembre, de evaluacién ambiental. JU—
. ,. el .z ’ ra .

. Caddigo Técnico de la Edificacion (CTE) — Documentos Basicos

NORMATIVA ESPECIFICA SOBRE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA Y ENERGIA EN REG L
ESPECIAL -

. Real Decreto 1578/2008, de 26 de septiembre, de retribucién de la actividad de produccgion de
energia eléctrica mediante tecnologia solar fotovoltaica para instalaciones posteriores a I3 fecha
limite de mantenimiento de la retribucion del Real Decreto 661/2007, de 25 de mayo, para dicha

tecnologia. 8
. Real Decreto 661/2007, de 25 de mayo, por el que se regula la actividad de produccié§ geg
energia eléctrica en régimen especial N & 2
. Real Decreto 1663/2000, de 29 de septiembre, sobre conexién de instalaciones fotovoltaic aﬁaﬁa%
red de baja tension. : ; g
. RD 900/2015, de 9 de octubre, por el que se regulan las condiciones administrativas, téc 1ic§a§y§

econdémicas de las modalidades de suministro de energia eléctrica con autoconsumMe—y—de——’

Expediente N2: 5373/12340

0221122002700

produccioén con autoconsumo.

. Calculo de las energias y potencias a efectos de facturacién y liquidacion, anexo | ::?2'::
. RD 738/2015, de 31 de julio, por el que se regula la actividad de produccion de energia eléetrica
y el procedimiento de despacho en los sistemas eléctricos de los territorios no peninsulares.

. Circular 3/2014, de 2 de julio, de la Comisién Nacional de los Mercados y la Competencia, por la
que se establece la metodologia para el calculo de los peajes de transporte y distribucion de
electricidad.

. RD 1699/2011, de 18 de noviembre, por el que se regula la conexion a red de instalaciones de

produccion de energia eléctrica de pequefa potencia.

. RD 1110/2007, de 24 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento unificado de puntos de
medida del sistema eléctrico.

. RD 1955/2000, de 1 de diciembre, por el que se regulan las actividades de transporte,
distribucion, comercializacidon, suministro y procedimientos de autorizacion de instalaciones de
energia eléctrica.

. Nota informativa IDAE: Referencias sobre autoconsumo de energia eléctrica en la normativa
vigente

. Ley 15/2012, de 27 de diciembre, de medidas fiscales para la sostenibilidad energética.

. RD 235/2013, de 5 de abril, por el que se aprueba el procedimiento basico para la certificacion
de la eficiencia energética de los edificios.

. RD 413/2014, de 6 de junio, por el que se regula la actividad de produccion de energia eléctrica
a partir de fuentes de energia renovables, cogeneracion y residuos.

. RDL 9/2013, de 12 de julio, por el que se adoptan medidas urgentes para garantizar la
estabilidad financiera del sistema eléctrico.

. Orden IET/1168/2014, de 3 de julio, por la que se determina la fecha de inscripciéon automatica

de determinadas instalaciones en el registro de régimen retributivo especifico previsto en el
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Titulo V del RD 413/2014, de 6 de junio, por el que se reula la actividad de producaig
energia eléctrica a partir de fuentes renovables, cogeneracion y residuos.

NORMATIVA SOBRE CONSTRUCCION

. Real Decreto 1247/2008, de 18 de julio, por el que se aprueba la Instruccion de Ho
Estructural (EHE — 08)

. Real Decreto 956/2008, de 6 de junio, por el que se aprueba la Instruccion para la Recep
Cementos (RC — 08)

. Real Decreto 997/2002, de 27 de septiembre, por el que se aprueba la norma de const
sismorresistente: parte general y edificacion (NCSR-02).

. Instruccion del acero estructural (EAE).

. Decreto 3565/72, de 23 de diciembre, por el que se establecen las Normas Tecnoldgicagrae=ta—
Edificacién NTE y sus publicaciones posteriores ;

. Real Decreto 1650/77, de 10 de junio, sobre Normativa de la Edificacién, por la ¢
establecen las Normas Bésicas de la Edificacion NBE y Orden de 28 de julio de 19
desarrolla el Real Decreto 1650/77 y sus aplicaciones posteriores

. Real Decreto 1370/1988, de 25 de julio, por el que se aprueba la Norma Basica de la Edificacion
NBE-AE(88. Acciones en la edificacion

NORMATIVA INDUSTRIAL E %

. Ley 21/92, de 16 de julio, de Industria ( B.O.E. n® 176 de 23/7/92) § § gm

. Real Decreto 2135/80, de 26 de septiembre, sobre liberalizacién industrial (B.O.E. n°® 242 §e; g
14/10/80) 552

. Orden de 19 de diciembre de 1980, sobre normas de procedimiento y desarrollo degl f{@lé %
Decreto 2135/80, de 26 de septiembre, de liberalizacion industrial ( B.O.E. n° 308 del 24/12 /@)E -

. Real Decreto 1435/1992, de 27 de noviembre, por el que se dictan las disposicior

aplicacion de la Directiva del Consejo 89/392/CEE, relativa a la aproximacion dep:d@s
legislaciones de los Estados miembros sobre maquinas, modificado por el Real qeme%
56/1995, de 20 de enero.

. Real Decreto 1435/1992, de 27 de noviembre, por el que se dictan las disposiciones de

aplicacion de la Directiva del Consejo 89/392/CEE, relativa a la aproximacion de las legislaciones
de los Estados miembros sobre maquinas (BOE n° 297 de 11/12/1992)

NORMATIVA ESPECIFICA SOBRE ENERGIA ELECTRICA

. Ley 24/2013, de 26 de diciembre, del Sector Eléctrico.

. Real Decreto 1955/2000, de 1 de diciembre, por el que se regulan las actividades de transporte,
distribucién, comercializacién, suministro y procedimientos de autorizacién de instalaciones de
energia eléctrica.

. Real Decreto 1048/2013, de 27 de diciembre, por el que se establece la metodologia para el
calculo de la retribucion de la actividad de distribucién de energia eléctrica.

. Real Decreto 1047/2013, de 27 de diciembre, por el que se establece la metodologia para el
calculo de la retribucion de la actividad de transporte de energia eléctrica.

. Real Decreto 1699/2011, de 18 de noviembre, por el que se regula la conexién a red de
instalaciones de produccién de energia eléctrica de pequeia potencia.

. Real Decreto 413/2014, de 6 de junio, por el que se regula la actividad de produccion de energia
eléctrica a partir de fuentes de energia renovables, cogeneracion y residuos.

. Real Decreto 223/2008, de 15 de febrero, por el que se aprueban el Reglamento sobre

condiciones técnicas y garantias de seguridad en lineas eléctricas de alta tensién y sus
instrucciones técnicas complementarias ITC-LAT 01 a 09.

. Real Decreto 560/2010, de 7 de mayo, por el que se modifican diversas normas reglamentarias
en materia de seguridad industrial para adecuarlas a la Ley 17/2009, de 23 de noviembre, sobre

ESTING, Estudio de Ingenieria, S.L.P.
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el libre acceso a las actividades de servicios y su ejercicio, y a la Ley 25/2009, de
diciembre, de modificacion de diversas leyes para su adaptacion a la Ley sobre el libre a
las actividades de servicios y su ejercicio.
. Real Decreto 337/2014, de 9 de mayo, por el que se aprueban el Reglamento sobre cond
técnicas y garantias de seguridad en instalaciones eléctricas de alta tension y sus Instrug
Técnicas Complementarias ITC-RAT 01 a 23.
. Real Decreto 1432/2008, de 29 de agosto, por el que se establecen medidas pa
proteccion de la avifauna contra la colisién y la electrocucion en lineas eléctricas de alta
(BOE de 13/9/08)
. Reglamento Electrotécnico para Baja Tension. Aprobado por Decreto 842/2002, de
Agosto, B.O.E. 224 de 18-09-02.

. Instrucciones Técnicas Complementarias, denominadas MI-BT. Aprobadas por Orden del MINER
de 18 de Septiembre de 2002.

. Modificaciones a las Instrucciones Técnicas Complementarias. Hasta el 10 de Marzo de 200 1

. Ley 21/2013, de 9 de diciembre, de evaluacion ambiental. L

. Real Decreto 110/2007, de 24 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento unificacvmf
puntos de medida del sistema eléctrico.

. Ley 31/95, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos Laborales.

. Ley 22/2011, de 28 de julio, de residuos y suelos contaminados.

. Real Decreto 105/2008, de 1de febrero, por el que se regula la produccion y gestion [d& los g
residuos de construccion y demolicion g d

. Real Decreto 614/2001, de 8 de Junio, sobre disposiciones minimas para la proteccior d:ega‘é’ "
salud y seguridad de los trabajadores frente al riesgo eléctrico. Condiciones impuestas pog I%s; g
organismos Publicos afectados. g § z £

. Recomendacion 519/99/CE del Consejo, de 12 de julio de 1999, relativa a la exposiciore @'el% %
publico en general a campos electromagnéticos de O a 300 GHz. £33 &

. Real Decreto 1066/2001, de 28 de septiembre, por el que se aprueba el Reglamen'u-q'cre—/
establece condiciones de proteccion del dominio publico radioeléctrico, restricciones( a:4as
emisiones radioeléctricas y medidas de proteccion sanitaria frente a emisiones radioeléctri¢ass 292

. Orden de 13-03-2002 de la Conselleria de Industria por la que se establece el contenido minimo
en proyectos de industrias y de instalaciones industriales

. Normas UNE y recomendaciones UNESA.

. Condiciones impuestas por los Organismos Publicos afectados.

. Ordenanzas municipales del ayuntamiento donde se ejecute la obra.

. Condicionados que puedan ser emitidos por organismos afectados por las instalaciones.

NORMATIVA LEGISLACION AUTONOMICA
DECRETO 81/2020, de 30 de junio, de seguridad industrial.

DECRETO 48/2020, de 31 de marzo, por el que se regulan los procedimientos de autorizacion
administrativa de las instalaciones de produccion, transporte y distribucién de energia eléctrica.

DECRETO 115/2002, de 28 de mayo, por el que se regula el procedimiento para la autorizacion de las
instalaciones de produccién de energia eléctrica a partir de la energia edlica, a través de Parques
Edlicos, en el ambito de la Comunidad Auténoma del Pais Vasco.

DECRETO 104/2002, de 14 de mayo, por el que se aprueba definitivamente el Plan Territorial Sectorial
de la Energia Edlica en la Comunidad Autbnoma del Pais Vasco.

ESTING, Estudio de Ingenieria, S.L.P.
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LEY 3/1998, de 27 de febrero, general de proteccion del medio ambiente del Pais Vasco.

LEY 10/2021, de 9 de diciembre, de Administracion Ambiental de Euskadi.

1.9.- Descripcion de la Instalacion y componentes:

Como ya hemos comentado anteriormente este proyecto tiene como objeto describir y Ie
la Planta Fotovoltaica.

Estamos ante una instalacion generadora de energia con tecnologia fotovoltaica

La Planta Fotovoltaica se ha disefiado para obtener la maxima rentabilidad para la ventgraeta—
energia generada, se han dimensionado todas las instalaciones para obtener el mejor rendiir E
posible de la planta. En este caso se ha optado por una tecnologia de Seguimiento solar a ur
seguimiento cenital Este-Oeste a +/- 55° de inclinacion. Con esta solucion conseguimos aumen i FsLE
produccion en un 18 % frente a las instalaciones con estructura fija orientada a Sur.

0221122002700

1.9.1.- Descripcion de la Instalacion:
La configuracion adoptada es la siguiente: g g
~ ]
g d
. Se instalaran 4368 paneles, preparados para 1500V. N o g R
. Estos paneles seran agrupados en cadenas (strings) de 26 paneles, lo que nos proporciowmf\‘ugéﬁ m
tension de trabajo de aprox. 1100V. Estos paneles iran ubicado en seguidores solar & ge% E :
(seguidor cenital Este-Oeste) con el eje orientado N-S, con una inclinaciéon de -55° a 55°. E:st§s§ E 5
seguidores seran auténomos energéticamente, su motor se alimenta con un panel sclag §a§ ;T:f
potencia maxima del motor es de 26w y vendran controlados Wireless por el sistema SCADA a__/

implantar. Ademas llevan un sistema para optimizar cualquier tipo de sombra entre las jas;
primeras horas de la mafiana o a ultimas horas de la tarde, Backtraking, con este sisteln{éf’z'%%
garantiza que el sistema es capaz de variar la inclinacion de los paneles para que nokex

sombra entre las filas de forma automatica.

. En este caso la configuracion de filas de seguidores se ha realizado dejando una separacion
entre paneles de 4 m, hay que tener en cuenta que las dimensiones de los paneles que
componen el seguidor montado son 2 filas en vertical (segun eje) de 26 paneles horizontales.
Cada panel mide 2278 x 1134 mm.

e Cada seguidor alberga 52 paneles en 2 filas de 26, con lo que cada seguidor tendra 2 strings.

e Cada inversor Smart String Inverter (HUAWEI SUN2000-215KTL) de potencia 200 Kw (excepto
uno de 100 kw). Tiene 18 entradas monitorizadas con 9 MPPTs independientes por lo que con 12
seguidores conseguimos alimentar el inversor.

e Por tanto, tenemos que nivel de entrega de energia en cada uno de los strings del inversor se
realiza 1100 V.

En total se instalan:

- 10 inversores de 200 Kw = 2000 kwn
- 1inversor de 100 kw = 100 kwn.
- Total = 2100 kwn.
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Estos inversores convierten la tension proveniente de los paneles de continua a alterna y la tensje
salida del inversor en alterna es de 800 V, con esto conseguimos optimizar las pérdidas eléctricasi
cableado.

Todos estos inversores los unimos al cuadro de baja tensién, mediante lineas trifasicas de ca
aluminio directamente enterrado de 3x240 mm?, 0,6/1 kV (trifasico sin neutro)

Los cuadros de agrupacién de Alterna se ubican en los Centros de transformacion de la Planta
cuadros son armarios con protecciones de fusibles para cada una de las lineas, un embarr:
agrupacion para 2500 A y un seccionador de corte en carga monitorizado y desde este secciona
conecta al secundario del transformador de 3250 kva de 0°8/30 Kv para elevar la tension y tran
en MT toda la energia hasta EL CENTRO DE SECCIONAMIENTO y PUNTO FRONTEF
NUESTRA INSTALACION. —

En estas unidades la tension de la energia suministrada es elevada de 800 V a 30.000V. $¢ 3
disefiado de exterior para evitar los problemas que la Temperatura puede causar a su rendimiento.

0221122002700

5 ""..

A continuacion se disefia una red de distribucion de media tension (30.000V) mediante cables de
aluminio para media tensién de las secciones adecuadas, para el transporte de esta energia hasta el
punto de entronque del parque fotovoltaico

Para transportar la energia desde el parque hasta la LSMT, donde esta el punto de entrega de rjugstra ﬁ
energia, se ha disefiado dos lineas subterraneas de media tension a 30 kV (ida y vuelta), &uycg E
proyecto especifico se acompaia en este proyecto. yao §
e
La conformacion del parque se pretende resumir a modo enunciativo en el siguiente esquema: 2 § 8.3
SEEY
» Linea de Evacuacion 3x240 mm2 RHZ1 18/36 kV 1 Lineas £33 &3
e/
» N° de seguidores fotovoltaicos 84 Ud.
» N° de Paneles por seguidor 56 Ud. Pagina
> N° paneles fotovoltaicos: 4368 Ud. 201292
» Potencia unitaria moédulo: 600 Wp
» N° paneles fotovoltaicos por serie- string 26 Ud.
» NCinversores: 10 x 200 kw
1 x 100 kw
» N°de String por Inversor: 200 kw (16 strings/18 strings)
100Kw (6 strings)
» Potencia unitaria inversor: s/inversor (trifasico).
» Potencia nominal planta: 2100 kW.
» Potencia pico planta: 2620.8 kw
» N° centros de transformacion: 1
» Potencia unitaria: 3250 kVA.
» Tensiones nominales: 0,8/30 kV.
» Centros de seccionamiento: 1

Tipo: Transformador intemperie y celdas de MT en edificio prefabricado compacto de superficie.
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Centro de seccionamiento en edificio prefabricado.

LINEA 1

e CT1-CT2-CENTRO DE SECCIONAMIENTO
o CT-1 TRAFO 3250 Kva CELDAS MT 2L+P
o CS 4 L+SSAA+REMONTE+P (con telemando)+M+1L

LINEA 2 SALIDA EVACUACION

e CS FV COMUNION Il HASTA DOBLE ENTRONQUE A/S ANILLADO A LA LA
MIRANDA-PUENTELARRA.

1.9.2.- Estudio de Radiacion y Produccion.
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MONO BIFACIAL

Serie X

580 - 600 Watt

Our solar cells offer high conversion efficiency to
ensure the highest quality.

Our high performing modules have an industry
low tolerance of 0 ~ +5W.

=0620221122002700

The modules can withstand high wind-pressure,
snow loads and extreme temperatures. ‘ 1
Passed IEC 5400 Pa mechanical loading test g e
PID Resistance Available. N E
S &
N g
a8 gn
ey
So2%
© N o &
© N gF £ i
& = 8 250
2 8538
g83¢88
£ ow O wsE
O] Industry leading power output warranty —/
0,
15 years/90%, Pagina
30 years/80%, 272/292
@  25-year warranty on materials & workmanship
$ Fire Rating: Class 1
New linear performance warranty
o 100%
E ng% P Standard performance warranty
ATR @ ) g
( € @ Iso a3 “mgﬂmmw‘ %
2
g
o o years

On-grid residential roof-tops On-grid commercial - Solar power plants Off-grid systems
industrial roof-tops
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solar 1SO9001:2015; 1ISO14001:2015; OH SAS18001 certitied factory; IEC61215; IEC61730 certified products



8 1086mm

Current-Voltage & Power-Voltage
Curves(580W)
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B e g o
0 i
1134mm §
Front Side Back g
Cell Type Orion Mono-crystalline(182x182mm) g
No.of cells 144 (2x72)
Dimensions 2279%1134x35mm
Weight 28.30kg
Front Glass Bifacial Technology with Transparent Badlsies e
Frame Anodized Aluminium Alloy § E
Standard packaging 31pcs/pallet Junction Box IP68 Rated E n © 2
. ] . . © m
Module quantity per 20’ container 155pcs/20GP Output Cables  TUVRIx4.0mm?/ UL 12AWG, Length:400rh med 1§ r&n
. =~ - O
Module quantity per 40’ container 620pcs/40HQ or Customized Length E a2 z
3N ° E E
SPECIFICATIONS 2338
w O w3
Module Type TKA580M-144-BF  TKA585M-144-BF TKA590M-144-BF TKAS95M-144-BF TKAeeetwiramess”
Maximum Power at STC(Pmax) 580Wp 585Wp 590Wp 595Wp Pégina
Maximum Power Voltage (Vmp) 42.80V 43.00V 43.20V 43.40V v
Maximum Power Current (Imp) 13.60A 13.66A 13.72A 13.78A 13.84A
Open-circuit Voltage (Voc) 50.40V 50.60V 50.80V 51.00V 51.20V
Short-circuit Current (Isc) 14.35A 14.41A 14.47A 14.53A 14.59A
Module Efficiency (%) 22.44% 22.64% 22.83% 23.02% 23.22%
Operating Temperature (°C) -40°C~+85°C
Maximum system voltage 1500V DC
Maximum series fuse rating 30A
Power tolerance 0~ +5W
Temperature coefficients of Pmax -0.35%/°C
Temperature coefficients of Voc -0.28%/°C
Temperature coefficients of Isc 0.048%/°C
Nominal operating cell temperature (NOCT) 45+2 °C
Refer. Bifacial Factor 70+5%
BIFACIAL OUTPUT-REARSIDE POWER GAIN
5% 609Wp 614Wp 619Wp 624Wp 630Wp
15% 667Wp 672Wp 678Wp 684Wp 690Wp
25% 725Wp 731Wp 737Wp 743Wp 750Wp
STC -:(D:— Irradiance 1000W/m? g Module Temperature 25°C @ AM=15
]
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SUN2000-215KTL-HO
Smart String Inverter
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9 99.0% String-level Smart |-V CUrre
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MBUS Fuse Free Surge Arresters for P66
Supported Design DC & AC Protection
Efficiency Curve Circuit Diagram
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Max. Efficiency

European Efficiency

Max. Input Voltage

Max. Current per MPPT

Max. Short Circuit Current per MPPT
Start Voltage

MPPT Operating Voltage Range
Nominal Input Voltage

Number of Inputs

Number of MPP Trackers

Nominal AC Active Power

Max. AC Apparent Power

Max. AC Active Power (cosd=1)
Nominal Output Voltage

Rated AC Grid Frequency
Nominal Output Current

Max. Output Current
Adjustable Power Factor Range

Max. Total Harmonic Distortion

Input-side Disconnection Device
Anti-islanding Protection

AC Overcurrent Protection

DC Reverse-polarity Protection
PV-array String Fault Monitoring
DC Surge Arrester

AC Surge Arrester

DC Insulation Resistance Detection

Residual Current Monitoring Unit

Display
usB
MBUS
RS485

Dimensions (W x H x D)

Weight (with mounting plate)

Operating Temperature Range

Cooling Method

Max. Operating Altitude without Derating
Relative Humidity

DC Connector

AC Connector

Protection Degree

Topology

SUN2000-2
Technical Specific

Efficiency
>99.00%
>98.60%
Input

CNICOS INDUSTRIALES

1,500 V
30A
50 A
550 V
500 V ~ 1,500 V
1,080 V
18
9
Output

20221122002700

200,000 W
215,000 VA
215,000 W
800 V, 3W + PE
50 Hz / 60 Hz
1444 A
1552 A
08 LG ..08LD

<1%

5373/12340

Protection

Rtp N2: 0620221122002700
Fecha: 22/11/2022
Colegiado N2: 2666

Expediente N2:

kcadlgucsv o

Yes

Yes

Pagina
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Yes
Yes
Type Il
Type Il
Yes
Yes
Communication
LED Indicators, WLAN + APP
Yes
Yes
Yes
General
1,035 x 700 x 365 mm (40.7 x 27.6 x 14.4 inch)
<86 kg (189.6 lb.)
-25°C ~ 60°C (-13°F ~ 140°F)
Smart Air Cooling
4,000 m (13,123 ft.)
0 ~ 100%
Staubli MC4 EVO2
Waterproof Connector + OT/DT Terminal
IP66

Transformerless

SOLAR.HUAWEI.COM



Smart String Inverter
SUN2000-T00KTL-H1
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© Smart sy

276/292

® 12 strings intelligent monitoring and fast trouble-shooting
®  Power Line Communication (PLC) supported
®  Smart |-V Curve Diagnosis supported

ey Efficient

o Max. efficiency 99.0%

o  European efficiency 98.8%
® 6 MPPT per unit, effectively reducing string mismatch

DC switch integrated, safe and convenient for maintenance
Residual Current Monitoring Unit (RCMU) integrated
Fuse free design

© Reliable

e Natural cooling technology

®  Protection degree of IP65
® Type Il surge arresters for both DC and AC

Always Available for Highest Yields solar.huawei.com/la



Smart String Inverter (SUN2000-100KTL-H1)

oeee
Technical Specifications SUN2000-100KTL-H1
Efficiency
Max. Efficiency 99.0%
European Efficiency 98.8% .
Input o E
Max. Input Voltage 1,500 V -3
Max. Current per MPPT 22A oF
Max. Short Circuit Current per MPPT 33A
Start Voltage 650 V
MPPT Operating Voltage Range 600V ~ 1,500 V
Rated Input Voltage 1,080 V
Number of Inputs 12
Number of MPP Trackers 6
Output
Rated AC Active Power 100,000 W @40°C
Max. AC Apparent Power 105,000 VA @35°C
Max. AC Active Power (cosd=1) 105,000 W @35°C
Rated Output Voltage 800V, 3W + PE
Rated AC Grid Frequency 50 Hz / 60 Hz §
Rated Output Current 72.2A §
Max. Output Current 80.2A E
Adjustable Power Factor Range 0.8LG..0.8 LD g
Max. Total Harmonic Distortion <3%
Protection
Input-side Disconnection Device Yes
Anti-islanding Protection Yes ° e
AC Overcurrent Protection Yes E a
DC Reverse-polarity Protection Yes S :\',
PV-array String Fault Monitoring Yes E a9 § E
DC Surge Arrester Typell 5 8 N 5
AC Surge Arrester Type Il e
DC Insulation Resistance Detection Yes ? N i % E
Residual Current Monitoring Unit Yes S g '% % %
Communication E‘ 8 s u%‘ 3;'
Display LED Indicators, Bluetooth + APP y
RS485 Yes
USB Yes Pagina
Power Line Communication (PLC) Yes 277/292
General
Dimensions (W x H x D) 1,075 x 605 x 310 mm (42.3 x 23.8x 12.2 inch)
Weight (with mounting plate) 77 kg (169.8 Ib.)
Operating Temperature Range -25°C~60°C (-13°F ~ 140°F)
Cooling Method Natural Convection
Max. Operating Altitude 4,000 m (13,123 ft.)
Relative Humidity 0~ 100%
DC Connector Amphenol UTX
AC Connector Waterproof PG Terminal + OT Connector
Protection Degree IP65
Topology Transformerless
Standard Compliance (more available upon request)
Certificate EN 62109-1/-2, [EC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116, IEC 60068, IEC 61683
Grid Code IEC61727, ABNTNBR 16149, ABNTNBR 16150, ABNTNBR IEC 62116, RD 1699, RD 661, RD 413, UNE 206007-1 IN,
UNE 2006006 IN, P.0. 12.3
Efficiency Curve Circuit Diagram
100% %j f 7WPT D
999% %j I an jL = o .
98% ] i SyPPT2 = Fiter L2
97% // Rj : ‘ — ‘ DCAC Output - e
a 960/0 %4‘[ i ﬂ -‘."\PL Inverter Relay SPD
.§ 95% T DC %._I EMI
= Switch 1 spD Filter
& o 880V —H [ o |
9% 1080V Wj —t
o2 1220V p— I 2
91%
90% 1300V %:TT JUL NPPTé:
0% 20% 40% 60% 80% 100% T ot o T
Load sensr Saehz S SUN2000-100KTL-H1
Always Available for Highest Yields solar.huawei.com/la

The text and figures reflect the current technical state at the time of printing. Subject to technical changes. Errors and onissions excepted. Huawei

assumes no liability for mistakes or printing errors. For more information, please visitsolar.huawei.com. Version No.:01-(201807)




Inversor inteligente de string

SUN2000-100KTL-H1
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Sempre disponivel para rendimentos mais altos
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®  Monitoramento inteligente de 12 strings e resolucao rapida de problemas
e  Compativel com Power Line Communication (PLC)
e  Compativel com diagnéstico de curva -V inteligente

e Eficiente

o Eficiéncia maxima de 99,0%

o  Eficiéncia europeia de 98,8%

® 6 MPPT por unidade, reduzindo efetivamente a incompatibilidade de
strings

Interruptor CC integrado, segura e conveniente para manuten¢ao
Unidade de monitoramento de corrente residual (RCMU) integrada
Design sem fusivel

@ Confiavel

e Tecnologia de resfriamento natural
®  Graude protecdo IP65
e Dispositivo protetor contra surto (DPS) classe Il para CCe CA

solar.huawei.com/la



Inversor inteligente de string (SUN2000-100KTL-H1)

oeee
Especificacdes Técnicas SUN2000-100KTL-H1
Eficiéncia
Eficiéncia maxima 99,0%
Eficiéncia europeia 98,8% .
Entrada c g
Tensao maxima de entrada 1.500 V -3
Corrente max. por MPPT 22A oF
Corrente de curto-circuito max. por MPPT 33A
Tensao de inicio 650 V
Faixa de tensao operacional do MPPT 600V ~1.500 V
Tensao nominal de entrada 1.080 V
Ndmero de entradas 12
Ndmero de MPP Trackers 6
Saida
Energia ativa CA nominal 100.000 W @40°C
Energia CA aparente maxima 105.000 VA @35°C
Poténcia ativa CA maxima (cos$p=1) 105.000 W @35°C
Tensao nominal de saida 800V CA,3W + PE
Frequéncia de rede CA nominal 50 Hz / 60 Hz §
Corrente nominal de saida 72,2A §
Corrente de saida maxima 80,2 A E
Faixa de ajuste do Fator de poténcia 08LG..08LD g
Distor¢ao harmonica total maxima <3%
Protecdao
Dispositivo de desconexao lateral de entrada Sim
Protecdo anti-ilhamento Sim = o
Prote¢do contra sobrecorrente CA Sim E E
Protecdo de polaridade CC reversa Sim = :\',
Monitoramento de falha de string de matriz Fv Sim E N § E
DPS CC Classe ll NN
DPS CA Classe I SHEE
Deteccdo de resisténcia de isolamento CC Sim 3N i % i
Unidade de monitoramento de corrente residual Sim °z' 2 '% g %
Comunicacio E‘ E 3 u%' z;‘
Visor Indicadores de LED, Bluetooth + APP /
RS485 Sim
USB Sim Pagina
Power Line Communication (PLC) Sim 279/292
Geral
Dimensoes (Lx A x P) 1.075 x 605 x 310 mm (42,3 x 23,8 x 12,2 polegadas)
Peso (com placa de montagem) 77 kg (169,8 Ib)
Intervalo de temperatura operacional -25°C~60°C (-13°F ~ 140°F)
Método de resfriamento Conveccao natural
Altitude méx. de operagdo 4.000 m (13.123 pés)
Umidade relativa 0~ 100%
Conector CC Amphenol UTX
Conector CA Terminal PG + Conector OT a prova d'agua
Grau de protecao IP65
Topologia Sem transformador
Conformidade com padrées (Mais disponivel 4 peticio)
Certificado EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116, IEC 60068, IEC 61683
Cédigo de rede IEC61727, ABNTNBR 16149, ABNTNBR 16150, ABNTNBR IEC 62116, RD 1699, RD 661, RD 413, UNE 206007-1 IN,
UNE 2006006 IN, P.0. 12.3
Curva de eficiéncia Diagramado circuito
100% b =7 T T
99% — 1 .
98% — [wen | = dosita i 3
97% ﬁ/\ iJ _— ‘ Inversor Retransmissio T
96% %jﬁ BENNTD JEWM ccca de saida SPD
S 9% T ““i[‘q‘"“% D
2 880V oy SPD EMI N
g 1080V — Wb |
& %% 1220V e :
92% ja— T > |
010, 1300V ,;j L -l
0 e i WPPTE
o 0% 20% 40% 60% 100% RJ =
s SUN2000-100KTL-H1

Taxa de carga

Sempre disponivel para rendimentos mais altos

solar.huawei.com/la

0 texto e as figuras refletem o estado técnico atual no momento da impressao. Sujeito a alteracdes técnicas. Excluem-se erros e omissoes. A Huawei nao

assume nenhuma responsabilidade por erros ou erros de impressdo. Para mais informacées, acesse solar.huawei.com. Versaon®: 01-(201807)



Inversor de String Inteligente
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Inteligente

Monitoreo inteligente de 12 strings y resolucion rapida de problemas
Permite la comunicacion por las lineas de alimentacién eléctrica (PLC)
Permite el diagndstico inteligente de curvas I-V

Eficiente

Maxima eficiencia del 99,0%
Eficiencia europea del 98,8%
6 MPPT para adaptarse a distintos disefios y desajustes de strings

Desconectadores de DC integrados para un O&M seguro y practico
Unidad de Monitoreo de Corriente Residual (RCMU) integrada
Disefio de operacion sin fusibles

Confiable

Siempre disponible para obtener un mejor rendimiento

Tecnologia de enfriamiento natural
Grado de proteccion IP65
Protectores de sobrecorriente tipo Il para DCy AC

solar.huawei.com/la



Inversor de String Inteligente (SUN2000-100KTL-H1)

Especificaciones técnicas

Eficiencia maxima
Eficiencia europea

Max. voltaje de entrada
Méx. corriente por MPPT

Max. corriente de cortocircuito por MPPT
Voltaje de entrada inicial

Rango de voltaje de operacion de MPPT

Voltaje nominal de entrada
Cantidad de entradas
Cantidad de MPPT

Potencia nominal activa de AC
Max. potencia aparente de AC
Max. potencia activa de AC (cosp=1)
Voltaje nominal de salida
Frecuencia nominal de red de AC
Corriente de salida nominal
Max. corriente de salida
Rango de factor de potencia ajustable
Max. distorsion arménica total

Dispositivo de desconexion del lado de entrada
Proteccion anti-isla
Proteccion contra sobrecorriente de AC
Proteccién contra polaridad inversa de DC
Monitoreo de fallas en strings de sistemas fotovoltaicos
Protector contra sobrecorriente de DC
Protector contra sobrecorriente de AC
Deteccion de resistencia de aislamiento DC
Unidad de Monitoreo de la Corriente Residual

Visualizacion
RS485
UsB
Comunicacién por linea de alimentacién eléctrica (PLC)

Dimensiones (ancho x altura x profundidad)
Peso (con soporte de montaje)
Temperatura de operacion
Método de enfriamiento
Méx. altitud de operacién
Humedad relativa
Conector de DC
Conector de AC
Grado de proteccion
Topologia

Certificado

Codigo de red

Curva de eficiencia

SUN2000-100KTL-H1
Eficiencia
99.0%
98.8%
Entrada
1,500 V
22A
33A
650 V
600V ~ 1,500 V
1,080 V
12
6
Salida
100,000 W @40°C
105,000 VA @35°C
105,000 W @35°C
800V, 3W + PE
50 Hz / 60 Hz
72.2A
80.2A
0.8LG..0.8 LD
<3%
Proteccion
Si
Si
Si
Si
Si
Tipo Il
Tipo Il
Si
Si
Comunicacion
Indicadores LED, Bluetooth + APP
Si
Si
Si
General
1,075 x 605 x 310 mm (42.3 x 23.8x 12.2 pulgadas)
77 kg (169.8 Ib.)
-25°C~60°C (-13°F ~ 140°F)
Conveccion natural
4,000 m (13,123 ft)
0~ 100%
Amphenol UTX
Terminal de PG resistente al agua + Conector OT
IP65
Sin transformador

Cumplimiento de normas (Mds informacion disponible previa solicitud)
EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116, IEC 60068, IEC 61683
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IEC61727, ABNTNBR 16149, ABNTNBR 16150, ABNTNBRIEC 62116, RD 1699, RD 661, RD 413, UNE 206007-1 IN,

100%
99% /ﬂ,,,,,f .
98% /o
97% 7
©
'S 96%
g o
k= ZZO/“ ——— 880V
- 930/" ——— 1080V
920/" — 1220V
’ ——— 1300V
91%
90%
0% 20% 40% 60%

Carga

Siempre disponible para obtener un mejor rendimiento

100%

UNE 2006006 IN, P.0. 12.3

Diagramade circuitos

7 i o
T i | lﬂ??w J ‘4:.:
P k
ST T ﬁmﬁ nversor
R S N DC/AC
0C L#' Filtro
Suiich 1 _SPD EMI
— PP
pr— i T
—F | WPPTS
e o1 i
sty =
e DC i

SUN2000-100KTL-H1

SPD

solar.huawei.com/la

El texto y las figuras reflejan el estado técnico actual al momento de la impresion. Sujeto a cambios técnicos. Se exceptuanerrores y omisiones. Huawei no sera

responsable de errores de impresion o de otro tipo. Para obtener mayor informacion, visite el sitio web solar.huawei.com. Vesién No.:01-(201807)
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POLIGONO 4, PARCELA /96

REF. CATASTRAL: 3504079660A00000000DP

G~

CENTRO DE SECCIONAMIENTO
FV COMUNION I

LAMT — LI MIRANDA-PUENTELARRA, L2 MIRANDA-PUENTELARRA A MIRANDA DE 30 KV
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CUADRO DE CONSTRUCCION
PV AZIMUTH DISTANCIA | PV NORTE ESTE
1 4731343.195 500864.152
1 2 92°47'07.44" 231.214 2 4731331.959 501095.093
2 3 347°23'13.00" 65.191 3 4731395.578 501080.858
3 4 358°47'35.23" 12.371 4 4731407.946 501080.597
4 9) 4°59'24 24" 28.034 9 4731435.874 501083.036
5 6 9°06'57.22" 29.723 6 4731465.221 501087.745
6 7 13°38'11.84" 10.931 7 4731475.844 501090.322
/ 8 275°23'23.79" 78.421 8 4731483.211 501012.248
8 9 285°47'19.85" 12.568 9 4731486.630 501000.154
9 10 182°26'58.21" 6.006 10 4731480.630 500999.897
10 11 269°56'56.24" 135.888 11 4731480.509 500864.009
11 1 179°56'25.59" 137.313 1 4731343.195 500864.152 [% 9
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= 2]e00 Kw

2 3 4 5 6 / 8 10

= 2]e00 Kw = 2]e00 Kw = 2]e00 Kw = ~2]e00 Kw = 2Jeoo kw  [E-2le00 Kw = 2le00 Kw = 2]e00 Kw = 2]e00 Kw = 2100 Kw

CTl

SEGUIDOR 2X26 V CON UN TOTAL DE 84 UNIDADES
INVERSOR HUAWEI 215 KTL UN TOTAL DE |0 UNIDADES
INVERSOR HUAWE! 100 KTL UN TOTAL DE | UNIDADES
PANEL FoTovoLTAICA TENKA TKA600M-I44 DE 600 wP
POTENCIA NOMINAL DEL PARQUE 2.100 Kw

POTENCIA PICO DEL PARQUE 2.620'8 KwP

PROYECTO INST. FOTOVOLTAICO

Acceso

COMUNION I

e

SITUACION : POL. 4 PARC. 796
LANTARON (ALAVA).

PROMOTOR : FV. COMUNION I S.L.

PLANO : LAYOUT
ESCALA : 1/200
FECHA : SEPTIEMBRE 2022 REV :0-09/22 NUMERO “N

estudio de ingenieria PEDRO J. MALLOL PEREZ - JOSE J. CARRIO CUESTA

INGENIERO INDUSTRIAL INGENIERO TEC. INDUSTRIAL
e

ESTING S.L. C/DOCTOR GIRBES, 7, B EL VERGER, E-MAIL ESTING@ESTING.ES TEL. 96.643.11.10
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10 kVA
FV COMUNION II
AUTOTRANSFORMADOR SERVICIOS AUXILIARES -4L DISYUNTOR TELEMANDO-MEDIDA 3TT+3TI - 1L

I
—
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-
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RVA CGBT 800V

TRAFO 3250 kva
TRAFO 3250

T

IEEEEREERE

0,8/0,4kV

auxiliares

SUN

Inversor Inversor
SUN 2000-215 KTL-H1 SUN 2000-100 KTL-H1

SITUACION : POL. 4 PARC. 796
LANTARON (ALAVA).

PROMOTOR : FV. COMUNION I S.L.

PLANO : ESQUEMA UNIFILAR
ESCALA :
FECHA : SEPTIEMBRE 20272 REV :0-09/22 NUMERO “u

estudio de ingenierfa PEDRO J. MALLOL PEREZ - JOSE J. CARRIO CUESTA
INGENIERO INDUSTRIAL INGENIERO TEC. INDUSTRIAL
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PROYECTO INST. FOTOVOLTAICO
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acera perimetral 1.1 m

]
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]
[ ]
N1

[
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Bottom view 1432

292

3842

TT cable desnudo CU 50 mm2

Description

Colour
il

AC cables de entrada

Auxiliary power supply

¢}

AC salida en AT

- Los cables deben ser conectados a 90° en la entrada.

- Las dimensiones de las celdas de AT de entrada dependen de la configuracién final. La figura corresponde a 2LP

PROYECTO INST. FOTOVOLTAICO

COMUNION I

0'8 Kv/ 30/36 KV +/-5%

CT1

TRAFO 3250 Kva

CBT 10 kVA =0,8/0,4kV

12 entradas con fusible

auxiliares

SITUACION : POL. 4 PARC. 796
LANTARON (ALAVA).
PROMOTOR : FV. COMUNION Il S.L.
PLANO : cT
ESCALA :
FECHA : SEPTIEMBRE 2022 REV :0-09/22  NOMERO :L+

estudio de ingenieria

PEDRO J. MALLOL PEREZ - JOSE J. CARRIO CUESTA

INGENIERO INDUSTRIAL INGENIERO TEC. INDUSTRIAL
e

ESTING S.L. C/DOCTOR GIRBES, 7, B EL VERGER, E-MAIL ESTING@ESTING.ES TEL. 96.643.11.10
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PERSPECTIVA
6440
_ 6180 _
TELEMANDO
TME |y IM IM IM GAMEMadla  DM1—-C  GBCD IM
L
.ﬁ ‘ = ! I ! ] 1 !
) ) I i H H @ - O N
o SYE I ISV R [EVE N 0 1 HH
30/0,4kV/ .
10 kVA T
AUTOTRANSFORMADOR SERVICIOS AUXILIARES -4L-MALLA-REMONTE
PROTECCION DISYUNTOR TELEMANDO-MEDIDA 3TT+3TI -1L
\ S
Hyieco Gtil de puerta: TT Mm_u_m desntido CU 50, mm?2 =
o ACERA PERIMETRAL T m = SITUACION : POL. L PARC. 796
1
A N o LANTARON (ALAVA).
— I ~— I >
PLANTA _mlv —  PROMOTOR : FV. COMUNION Il S.L.
O =
L O PLANO : CENTRO SECCIONAMIENTO
= = .
n 5 ESCALA :
= W FECHA : SEPTIEMBRE 2022 REV :0-09/22 NUMERO H/_\lu
2 O estudio de ingenieria PEDRO J. MALLOL PEREZ - JOSE J. CARRIO CUESTA
C INGENIERO INDUSTRIAL INGENIERO TEC. INDUSTRIAL
il mgz O coL. 3362 CoL. 2666
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. . Canal./Desi 3 In/Sens. Seccion |. Admisi.
Linea Nudo Orig. | Nudo Dest. | Long. (m) | Metall Xu(mQ/m) gn./Polar. [.Calculo (A)] In/lreg (A) Dif(A/mA) (m2) (A)/Fc
Direct.Ent.
1 CT1 11 71 Al0.1 RV-AlEca3| 72,17 80 3x240 340/1
Unp.
Direct.Ent.
2 CTH 10 o7 Al0.1 RV-AlEca 3| 144,34 160 3x240 340/1
Unp.
1 2 3 4 5 6 7 8 10 e BT
3 CT1 9 118 Al0.1 RV-AlEca 3| 144,34 160 3x240 340/1
Unp.
2200 Kw 2200 Kw C2l200 Kw C-2l200 Kw C2l200 Kw Caleo0 kw  [E2J200 Kw C~2]200 Kw C~2]e00 Kw 2200 Kw 2100 | Kw Direct Ent
4 CT1 8 126 Al0.1 RV-AlEca 3| 144,34 160 3x240 340/1 ) .
Unp. R 2
Direct.Ent. § <o §
5 CTH 7 147 Al0.1 RV-AlEca 3| 144,34 160 3x240 340/1 Sggn
Unp. SEE =
Direct.Ent. °n g g .
6 CT1 6 163 Al0.1 RV-AlEca 3| 144,34 160 3x240 340/1 2§28y
Unp =l.'£ [T T} Uj
Direct.Ent. —
7 CT1 5 174 Al0.1 RV-AlEca3| 14434 160 3x240 34011 i
Unp.
Direct.Ent.
8 CT1 4 199 Al0.1 RV-AlEca 3| 144,34 160 3x240 340/1
Unp.
Direct.Ent.
9 CT1 3 204 Al0.1 RV-AlEca 3| 144,34 160 3x240 340/1
Unp.
Direct.Ent.
10 CTH 2 227 Al0.1 RV-AlEca3| 144,34 160 3x240 340/1
Unp.
Direct.Ent.
11 CT1 1 247 Al0.1 RV-AlEca 3| 144,34 160 3x240 340/1
Unp.
Tension ) )
Nudo Cdt(V) | do(V) C.d.t.(%) CargaNudo |Ik3Max (kA)|k1Max (KA)| Ik1Min (kA) | Ik2Max (kA)| k2Min (KA)
1.515,544(2.100
CT1 0 800 0 'kw)( 36,85782 29,16326
-72,17 A(-100
11 1,079 0,135 ’ kw)( 22,74878 14,70237
-144,34 A(-200
10 3,048 0,381 ’ kw)( 19,65802 12,03743
-144,34 A(-200
9 3,708 0,464 ’ kw)( 17,67171 10,46286
8 3,96 0,495 '144'3;\/@('200 17,00982 9,96087
7 4,62 0,577 '144'3;\/@('200 15,47536 8,83858
6 5,122 0,64 -144,34 A(-200 14,47193 8,13462
kW)
144,34 A(-200
5 5,468 0,684 S 13,85126 7,7105
kW)
4 6,254 0,782 '144'3;\/@('200 12,61479 6,89023
-144,34 A(-200
3 6,411 0,801 34 A 12,39266 6,74623
kW)
144,34 A(-200
2 7,134 0,892 i 11,46143 6,15326
kW)
1 7,762 0,97* -144,34 A(-200 10,75581 5,71511
kW)
o
©
<C )
= SITUACION : POL. L4 PARC. 796
g LANTARON (ALAVA).
,C_> = PROMOTOR : FV. COMUNION Il S.L.
O =
== O PLANO : BAJA TENSION
= = )
o =  Escala: 1/200
= % FECHA : SEPTIEMBRE 2022 REV :0-09/22  NOMERO :O
|C_> © estudio de ingenieria PEDRO J. MALLOL PEREZ - JOSE J. CARRIO CUESTA
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[ coL. 3362
¢ ESTNG
& °
D_ ESTING S.L. C/DOCTOR GIRBES, 7, B EL VERGER, E-MAIL ESTING@ESTING.ES TEL. 96.643.11.10



AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
200 Kw

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
100 Kw

AutoCAD SHX Text
COMUNION II

AutoCAD SHX Text
PROYECTO INST. FOTOVOLTAICO


¥ C.S. COMUNION II

LSMT RMNZ] 18/36 3%40 mm2 AL + H25
APOYO A INTERCALARNENTRE EL ®Q Y EL 66 DE LA LAMT LI MIRANDA-PUENTELARRA
ENTRONQUE DOBLE A/S(A CS COMON(ON I
UTM30 ETRS89: X: 500193, Y: 4730741

l. Seccioé | D.tub I
i Nudo Nudo Long. | Metal/ Xu Designaci|Polar] .. ecclo . . .
Linea Ori Dest Wi Canal. , Calculo n o |Admisi.
rg. st. (m) | (mWim) on (A) | mm2) |(mm)| (A)Fci
: HEPRZ 1 :
1 1 CSECC. 1.450 Al/0,15 | Dir.Ent. 18/30 H25 Unip. | -62,55 | 3x240 365/1
En.B.T| HEPRZ1 .
22 CSECC. ENT A/S 136 Al/0,15 u. 18/30 H25 Unip. 0 3x240 | 200 345/1
Nudo C.d.t.(V)sion NudcC.d.t. (%-arga Nudo
. | -62,546 A(-
1 19,047 | 29.980,95 | 0,063 3.250 KVA)
62,546
CSECC. 0 30.000 0 A(3.250
kKVA)
ENT A/S 0 30.000,00 0 0 A(0 kVA)
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1 1 CSECC 1.450 Al/0,15 | Dir.Ent 5 A
cruce A2122, km 38 o _ =M1 18130 H5
En.B.T| HEPRZ1
x>3500T25 y:4730819 22 | csecc. | entass | 136 | Avots |7 SR
Nudo C.d.t.(V)sién NudcC.d.t. (%-arga Nudo
. | -62,546 A(-
1 29.980,95 | 0,063 3.250 KVA)
62,546
CSECC. 30.000 A(3.250
kKVA)
\‘ ENT A/S 30.000,00 0 A(0 kVA)
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